



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal
Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave
Ministry of Local Government Administration

Datë: 11.03.2014
Nr.0204-313

PËR: Sokol Bashota, Kryetar i Komunës së Klinës
Haxhi Ibishi, Kryesues i Kuvendit të Komunës së Klinës

LËNDA: KONFIRMIMI I LIGJSHMERISË SË VENDIMIT TË KUVENDIT TË KOMUNËS SË KLINËS Nr.06-1378/2014 të pranuar më datën 11.03.2014

Të nderuar,

Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal, duke u bazuar në kompetencat dhe përgjegjësitë të përcaktuara në nenin 81.4 të Ligjit për Vetëqeverisje Lokale, si dhe Rregulloren Nr. 02/2011, për Fushat e Përgjegjësisë Administrative të Zyrës së Kryeministrit dhe Ministrive shtojca XII, pas shqyrtimit të vendimit Nr.06-1378/2014 të miratuar me datën 28.02.2014 nga Kuvendi i Komunës së Klinës, KONFIRMON ligjshmërinë e aktit, dhe vlerëson se i njëjti është në harmoni me Ligjin për Vetëqeverisje Lokale.

Akti juridik i cili prodhon efekt të plotë juridik është si vijon:

- Vendim për caktimin e orarit vjetor të mbajtjes së mbledhjeve të Kuvendit dhe Komitetit për Politikë dhe Financa dhe Komitetit për Komunitete për vitin 2014.

Me respekt,

Slobodan Petrović,
Zëvendëskryeministër dhe Ministër i MAPL-së

Kopje: Besnik Osmani, Sekretari i Përgjithshëm në MAPL
Udhëheqësve të Departamenteve të MAPL-së
Arkivit të MAPL-së



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal
Ministarstvo Administracije Lokalne Samouprave
Ministry of Local Government Administration

Datum: 11.03.2014
br.0204-313

Za: **Sokol Bashota**, Gradonačelnik opštine Klina
Haxhi Ibishi, Predsedavajući Skupštine opštine Klina

Predmet: **Potvrda zakonitosti odluke Skupštine opštine Klina br.06-1378/2014** primljeno
dana 11.03.2014

Poštovani,

Ministarstvo administracije lokalne samouprave na osnovu nadležnosti i odgovornosti definisano članom 81.4 zakona o lokalnoj samoupravi, kao i uredbe br. 02/2011, o odgovornim administrativnim oblastima kancelarije premijera i Ministarstva dodatak XII, nakon razmatranja odluke br.06-1378/2014 usvojeno dana 28.02.2014 od strane Skupštine opštine Klina, potvrđuje zakonitost akta i procenjuje da isti taj je u potpunom skladu sa zakonom o lokalnoj samoupravi.

Pravni akt koji daje pravna dejstva je kao što sledi :

Odluka o određivanju godišnjeg rasporeda održavanja sednica Skupštine i odbora za politiku i finansije kao i odbora za zajednice za 2014godinu.

Sa poštovanjem,

Slobodan Petrović,
Zamenik premijera i Ministar MALS-a

Kopija: *Besnik Osmani, Generalni sekretar MALS-a*
Rukovodiocima odeljenja MALS-a
Arhivi MALS-a



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVO
REPUBLIKA KOSOVO

www.komuna-klina.org

KOMUNA E KLINËS
MUNICIPALITY OF KLINA
OPŠTINA KLINA



Duke u mbështetur në nenin 43 të Ligjit për Vetëqeverisjen Lokale Nr.03/L-040, nenit 47 dhe 48 të Statutit të Komunës së Klinës dhe nenit 7 të Rregullores Komunale për punën e Kuvendit dhe Komiteteve të Komunës, Kuvendi i Komunës së Klinës në seancën e II-të të radhës për vitin 2014, të mbajtur më dt.28.02.2014, mori këtë:

V E N D I M

Për

Caktimin e Orarit vjetor të mbajtjes së mbledhjeve të Kuvendit dhe Komitetit për Politikë dhe Financa dhe Komitetit për Komunitete për vitin 2014

I

Miratohet Vendimi për caktimin e Orarit vjetor të mbajtjes së mbledhjeve të Kuvendit të Komunës dhe Komitetit për Politikë dhe Financa dhe Komitetit për Komunitete për vitin 2014.

II

Seancat e rregullta të Kuvendit të Komunës së Klinës do të mbahen javën e fundit të muajt, mundësisht ditën e premte të javës.

Seancat e rregullta të Komitetit për Politikë dhe Financa do të mbahen 10 (dhjetë) ditë pune para seancave të Kuvendit të Komunës, ndërsa Komiteti për Komunitete 15 (pesëmbëdhjetë) ditë pune para seancës së Kuvendit.

III

Kuvendi i Komunës së Klinës mban së pakut 10 (dhjetë) seanca brenda vitit 2014, 5 (pesë) prej të cilave duhet të mbahen gjatë gjashtë muajve të parë të vitit.

IV

Mbledhjet plotësuese të Kuvendit dhe Komitetit për Politikë dhe Financa dhe Komitetit për Komunitete mund të mbahen në çdo kohë.

V

Vendimi është i plotfuqishëm pas kalimit të procedurës ligjore sipas nenit 81 të Ligjit të Vetëqeverisjes Lokale.

KUVENDI I KOMUNËS SË KLINËS

01Nr. 06-1378/14
Klinë, më 05.03.2014



Kryesuesi,
Dr. Haxhi Ibishi



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVO
REPUBLIKA KOSOVO



KOMUNA E KLINËS
MUNICIPALITY OF KLINA
OPŠTINA KLINA

www.komuna-kline.org

KALENDARI I MBAJTIJËS SË MBLËDHJEVE TË KUVENDIT TË KOMUNËS DHE KOMITETEVE TË KUVENDIT PËR VITIN- 2014

Muajt	Kuv.Kom. KK	Kom. Obligative					K o m i t e t ë t					t j e r a			Komitetët konsultative	
		Kom.për Pol.Finan.	Kom.për Komitete	Kom.për Shend.MS.	Kom. për Ars.K.R.S	Kom. për PU.E. dhe ZH.	Kom. për Sherb.Pub.	Kom. për Pronë	Kom. për Bujq.Zhv.Amb. MM.	Komit. për çeshtje emergjente						
Janar	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Shkurt	28/17	10	7	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mars	28	17	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Prill	25	14	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Maj	30	19	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Qershor	27/18	16	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Korrik	25	14	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Gusht	/	/	/	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Shtator	26	15	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Tetor	24	13	8	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Nentor	27/28	17	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Dhjetor	26	15	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-



Kryesuesi,
Dr.Haxhi Ibishi

Klinë më, 27.03.2014.



Kuvendi i Komunës Klinë
Shërbimi për Punë të Kuvendit
01Nr.06-1378 /2014
Klinë më 03.03 /2014

PLANIFIKIMI I PUNËS SË KUVENDIT DHE KOMITETEVE
DHE KALENDARI I TAKIMEVE PËR VITIN 2014
(sipas LVL, Statutit dhe Rregullores për Përbërjen dhe Kompetencat e Komiteteve)

Muaj	Planifikimi i punëve të Kuvendit për vitin 2014 -Seancave të rregullta/ Solemne	Punët e KK që parashtrihen para Kuvendit nga: Kryetari, anëtarët e Kuvendit, Drejtoritë, Komitetët, OJQ, qytetarët etj	K o m i t e t	Kom. Oblig. Per çdo muaj mbajnë -1-séance tërregulltë	Kom. Tjera Per çdo muaj mbajnë -1-séance, sipas nevojës	Kom.Konsul. Mbajnë se paku 4 seanca ne vit
Janar	I-Betimet e anëtarëve të Kuvendit (të rinj) II-Zgjedhja e Kryesuesit Te Kuvendit III-Themelimi i Komiteteve obligative -Themelimi i KPF-a, -Themelimi i KpK, IV-Shfuqizimi i Vendimit të KK-nr.01-11-464-585/11 e dt.29.07.2011 për dhenje në shfrytëzim të 7 trojeve në fsh. Dresnik për 7 familje të komunitetit RAE(të zhvendosur) për	Shqyrtimi dhe miratimi i Proje.Rregulloreve komunale sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-vendimeve të parashtruara -Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF, -Shqyrtimi dhe miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga Komitetet, -Shqyrtimi dhe miratimi i propozimeve për Debate me Pub. sipas nevojës.				

Shkurt	<p>ndertim tështëpive</p> <p>I-Betimet e anëtarëve të Kuvendit (të rinj),</p> <p>II- Njoftimi për emërtimin e Drejtorëve të Komunës (nga Kryetarit i Komunës)</p> <p>III-Themelimi i Kom. të Tjera,</p> <p>IV- Themelimi i Komisionit të vlerësimit të ofertave për dhenien në shfrytëzim dhe kembimit të pronës së paluajtshme të komunës,</p> <p>V-Formimi i Komisionit të Ankesave për shqyrtimin e ankesave në procedurën e dhënies së pronës së paluajtshme në shfrytëzim,</p> <p>VI-Shqyrtimi dhe miratimi i Planit të Punës së Kuvendit dhe Kalendari i punës së Kuvendit dhe Komiteteve të Kuvendit. -Shqyrtimi dhe miratimi i mjeteve të pashpenzuara të vitit 2013 në vitin 2014</p> <p>VII-Shqyrtimi dhe miratimi i preferencave të KPF-te dt.10.02.2014. VIII-Zavendësimi me anetar të rinje</p>	<p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Proje.Rregulloreve komunale sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-vendimeve të parashtruara -Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF, -Shqyrtimi dhe miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga Komitetet , -Shqyrtimi i propozimeve për Debate me Pub. sipas nevojës.</p>			
--------	--	--	--	--	--

	<p>a)te KPF, dhe b) zavendsimi me antar te rinje te Shefave te Grupit te anetareve te kuv. Per subjekte politike, IX-Zgjedhja e dy delegateve per Asociacionin e komunave te Kosoves</p> <p>Seanca Solemne</p> <p>17.Shkurt 2014-</p> <p>Gjashtëvjetori i Pavarsisë së Republikës së Kosovës</p>				
Mars	<p>I--Shqyrtimi dhe miratimi i Planit të punës së Prokurimit për vitin 2014 (sipas LVL,paraprakisht në KPF)</p> <p>II-Raporti ekonomiko-financiar për zbatimin e planeve investuese të komunës për gjashtëmuajorin e II-të të vitit 2013 (raporton Kryetari i Komunës), që epet dy herë brenda vitit ,</p> <p>IV-Shqyrtimi dhe miratimi i Raportit financiar për tremujorin e fundit te vitit 2013 nga KPF (ref.Drejtori i Financave, sipas Rregull. per perber. Dhe kompetenc.e komiteteve),</p> <p>V-Themelimi i Komiteteve</p>	<p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Projek.Rregulloreve komunale sipas nevojës,</p> <p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim-vendimeve të parashtruara,</p> <p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF,</p> <p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga Komitetet ,</p> <p>-Shqyrtimi i propozimeve për Debate me Pub. sipas nevojës.</p>			

	<p>Konsultative-këshilldhense-dhe marrja e Vendimit për shpallje të konkursit</p> <p>VI.Themelimi i Këshillave Komunale për sigurinë Bashkësi.</p>				
Prill	<p>I-Shqyrtimi dhe miratimi i Raportit të punës së Ekzekutivit për vitin 2013 (sipas LVL) duke përfshir edhe raportin e punës së Prokurimit.</p> <p>II-Shqyrtimi dhe miratimi i Raportit financiar tremujor për vitin 2014 nga KPF (ref.drejt.i Financave)</p> <p>III.Shqyrtimi dhe miratimi i Planit vjetor të punës së KKS.</p>	<p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF, sipas nevojës,</p> <p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Projek.Rregulloreve komunale sipas nevojës,</p> <p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Propozimvendimeve të parashtruara,</p> <p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga Komitetet ,</p> <p>-Shqyrtimi i propozimeve për Debate me Pub. sipas nevojës.</p>			
Maj	<p>I-Shqyrtimi i Kornizës Afatmesme Buxhetore 2015-2017 (ref.Drejt.financ.),</p> <p>-Vizit zyrtare-pune jasht vendit për KK.</p>	<p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF, sipas nevojës,</p> <p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Projek.Rregulloreve komunale sipas nevojës,</p> <p>-Shqyrtimi dhe miratimi i Propozimvendimeve të parashtruara,</p> <p>-Shqyrtimi dhe</p>			

		miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga komitetet, -Shqyrtimi i propozimeve për Debate me Pub. sipas nevojës.			
Qershor	I-Shqyrtimi dhe miratimi i Rishikimit të buxhetit për vitin 2014 (ref.drejt.financave), Seanca Solemne 18 Qershori –Dita e Çlirimit të Komunës së Klinës	-Shqyrtimi dhe miratimi i Projek.Rregulloreve komunale sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Propozimvendimeve të parashtruara, -Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF, sipas nevojës -Shqyrtimi dhe miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga Komitetet e Komunës sipas paraqitjes, -Shqyrtimi i propozimit për Debate me Pub. sipas nevojës.			
Korrik	I-Shqyrtimi dhe miratimi i Raportit financiar për gjashtëmujorin e I-rë të vitit 2014, nga KPF (refer. Drejtori i Financave), II-Raporti mbi situatën ekonomiko-financiare të komunës dhe zbatimin e planeve investuese të komunës për gjashtëmujorin e I-rë të vitit 2014 (nga Kryetari i Komunës)	-Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF, sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Projek.Rregulloreve komunale sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Propozimvendimeve të parashtruara, -Shqyrtimi dhe miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga Komitetet, -Shqyrtimi i propozimit për			

		Debate me Pub. sipas nevojës.			
Gusht	Muaji i pushimeve	pushim			
Shtator	I-Shqyrtimi dhe miratimi i Draft-buxhetit të Komunës për vitin 2015-2017(ref. Drejt.financ)	-Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF, sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Projek.Rregulloreve komunale sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Propozimvendimeve të parashtruara, -Shqyrtimi dhe miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga Komitetet, --Shqyrtimi i propozimit për Debate me Pub. sipas nevojës.			
Tetor	I-Shqyr. dhe miratimi i Raportit financiar të komunës për nëntëmujorin e vitit 2014 nga KPF(ref.drej i financ)	-Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF, sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Projek.Rregulloreve komunale sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Propozimvendimeve të parashtruara, -Shqyrtimi dhe miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga Komitetet, -Shqyrtimi i propozimit për Debate me Pub. sipas nevojës.			

Nentor	Seanca Solemne 28 Nentori Dita e Flamurit	-Shqy. dhe miratimi i Preferencave të KPF, sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Proj.Rregulloreve komunale sipas nevojës, -Shqy. dhe miratimi i Propo-vendimeve të parashtruara, -Shqyr. dhe mirati. i Raport. dhe Rekomandimeve nga komitetet, -Shqyrtimi i propozimit për Debate me Pub. sipas nevojës.			
Dhjetor	-Shqyrtimi dhe miratimi i Planifikimit të punës së Kuvendit dhe Komiteteve dhe përcaktimi i kalendarit për mbajtjen e seancave për vitin 2015, -Raporti ekonomiko- financiar vjetor për zbatimin e planeve investuese të komunës për v. 2014, raport.Kryetari i Komunës (sipas LVL-dy herë në vit),	-Shqyrtimi dhe miratimi i Preferencave të KPF, sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Projek.Rregulloreve komunale sipas nevojës, -Shqyrtimi dhe miratimi i Propozim- vendimeve të parashtruara, -Shqyrtimi dhe miratimi i Raporteve dhe Rekomandimeve nga Komitetet , -Shqyrtimi i propozimit për Debate me Pub. sipas nevojës.			

Pjesë integrale e këtij Planifikimi është edhe Kalendarit i punës së Kuvendit dhe Komiteteve për vitin 2014.



Kryesuesi,
Dr. Haxhi Ibishi